

Protokoll från samverkansmöte med central samverkansgrupp för utveckling hos chefen för utveckling och inriktning i Högkvarteret

Protokoll möte centrala samverkansgruppen för utveckling hos Chefen för utveckling och inriktning (HP U/I)

Tid: Fredagen den 5 maj 2006 kl 0915-1115

Plats: C U/I Konferensrum / plan 8, D-hörnet.

Närvarande:
Ordförande: Claes-Göran Fant
Ledamöter: OFR/O FM: Pelle Avelin
OFR/S: Kristina Heyman
SEKO: Kenneth Lundell

Sekreterare: Sten Höglund

1 Ordförandens inledning

Ordföranden förklarade mötet öppnat och hälsade ledamöterna välkomna till HP U/I ASU-FM. Dagordningen fastställdes.

2 Föregående mötes protokoll

Sekreteraren kommenterade föregående mötes protokoll.

- Protokollet från HP U/I ASU-FM 04-19 justerades.
- Protokollet från HP U/I ASU-FM 04-26 utsänds för eventuella synpunkter innan fastställande.

3 Samverkan Försvarsmaktens utvecklingsplan 2007-2016 (FMUP)

Ett särskilt protokoll kommer att upprättas som behandlar samverkan FMUP

4 Slutlig samverkan BU 07

BU 07/SR inlämnades till regeringen med skrivelse daterad 2006-04-25. Bilagan 7 "Redovisning rörande personalförsörjningsområdet" bestod endast av infortrade Särskilda redovisningar, där samverkan ägt rum vid respektive ansvarig enhet för de särskilda redovisningarna.

De inledande punkterna i bilagan 7 avseende:

- punkt 1: Redovisning avseende personalförsörjningsområdet och
- punkt 2: Försvarsmaktens behov av samverkan och stöd från regeringskansliet avseende Förordningsbestämmelser

inlämnas tillsammans med protokoll från denna samverkan, samt respektive ATO yttrande över BU 07/SR, efter detta möte.

Orientering/samverkan om BU 07 har genomförts vid centrala samverkansgruppen för utveckling hos Chefen för utveckling och inriktning vid sex tidigare möten. Denna sista samverkan koncentrerades på bilagan Redovisning rörande personalförsörjningsområdet. Underlag för samverkan utsändes av Johan Fölstad, C FÖRBE PERS, 05-01.

4.1 Bilagan Redovisning rörande personalförsörjningsområdet

PERS BEM, Christian Freudenthal, redovisade utsänd bilaga ”Redovisning rörande personalförsörjningsområdet”. De särskilda redovisningar som ingår i bilagan är ej förändrade i det senaste utskicket (05-01). Mindre justeringar i övrigt.

4.2 OFR/O FM

Samverkan BU 07 är genomförd enligt ASU-FM. Samverkan avslutades i oenighet. OFR/O FM synpunkter bifogas i underbilaga 4.1.

4.3 OFR/S

Samverkan BU 07 är genomförd enligt ASU-FM. OFR/S synpunkter bifogas i underbilaga 4.2.

4.4 SEKO

Samverkan BU 07 är genomförd enligt ASU-FM. SEKO synpunkter bifogas i underbilaga 4.3

4.5 SACO

Samverkan BU 07 är genomförd enligt ASU-FM. SACO synpunkter bifogas i underbilaga 4.4.

5 Övrigt

Försäkringsfrågan för Försvarmaktens personal diskuterades. En särskild redovisning skall inplaneras före sommaren för C U/I och ATO. Redovisningen skall svara på frågan var Försvarmakten står i denna fråga.

6 Nästa möte

Inplanerat möte 05-19 utgår och ersätts med redovisning enligt punkt 5 ovan. Tid ännu inte fastställd. Förslag på mötestider andra halvåret skall utarbetas utifrån U/I stabsarbetsplan och kommer att delges ATO för yttrande.

7 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötesdeltagarna för en bra dialog och redovisade synpunkter och förklarade mötet avslutat.

Claes-Göran Fant
Claes-Göran Fant
Ordförande

Sten Höglund
Sten Höglund
Sekreterare

Justeras:

Pelle Avelin
Pelle Avelin
OFR/O FM

Kristina Heyman
Kristina Heyman
OFR/S

Kenneth Lundell
Kenneth Lundell
SEKO